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BUDAPESTI VÁROSHÁZA 
ÉTSZÁZÉVES TÖRTÉNETÉBŐL

Az a hatalmas palota, amelyet bu­
dapesti k t ípon ti  városháza néven is-  

merümp sfagiely az 1838. évi árvizka- j 
ta tsz tmfcA^sztitásainak oly rendű-1 
letlciwl méntállt, — eredetileg rok­
kant katonák elhelyezésére szolgált és 
ezért «Rokkantak Palotája» ( Innali-
den-Palais) volt a neve. 1716. évi jíi- 
nius 3-án fogtak hozzá az építéséhez és 
a városházutcai homlokzaton olvas­
ható egykorú felírás szerint 1728-ban 
fejezték be, ami azt jelentette, hogy ez 
& városházutcai főépület készült el a 
mondott időpontra, mert a hátulső rész 
építéséhez csak 1729-ben fogtak hozzá.

Miután a rokkant katonákat a 
XVIII.  század végén Nagyszombatba  
helyezték át, az üresen maradt épületet

kaszárnyának használták és az itt 
elhelyezett gránátosok után a kaszár­
nyát Gránátos-kaszárnyának, az előtte 
elvonuló utcát pedig Gránátos-utcá­
nak nevezték el.

Miután a régi pesti városháza az 
1873. évi városegyesítéssel létrejött uj 
főváros számára nem volt elegendő, 
sőt az 1876-ban elkészült Lipóí-, ma 
váciutcai uj városháza sem segített a 
bajon, — az 1887 január 26-iki köz­
gyűlés a Gránátos-kaszárnya — ekkor 
már Károly-kaszárnya — megszerzése 
érdekében tárgyalást kezdett a tulajdo­
nos katonai kincstárral. Ennek az 
eredménye volt az 1894. évi XX. t.-c., 
mely felhatalmazta a pénzügyminisz­
tert, hogy a kaszárnyát a fővárosnak 
5,600.000 forintért eladhassa. A szük­
séges átalakítások végrehajtása után, 
1899 október 5-én a hivatalok meg-

íkesfővárosi házinyomda

'Az IJ'r 41-ik évében Fabius Lycurgus római 
polgár elsőnek jelenik meg nadrágban a Fóru­

mon. Ilyen hatást ért el vele. (W orld)

kezdték az átköltözést uj otthonukba  
és 1900 február 9-ére teljesen kiürült 
az akkori Városház-téren lévő régi vá­
rosháza, melyet már abban az évben 
lebontottak, hogy az akkor épült Er- 
zsébet-hidhoz feljárást készíthessenek. 
A régi városháza a keggesrendiek m ai , 
rendháza helyén állott. f
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